¥ La soustraction posée (2”]4
technique avec retenue

» Cherchons ensemble

Une salle de cinéma compte 56 siéges. Il y a

19 spectateurs assis dans la salle.
Combien reste-t-il de
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Calcul mental : Retr: ancher un mumple
de 10 a un nombre a deux chiffres,
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Je retiens g S & 4 2 A0 & b b b b & o
= Pour poser une soustraction, on -+ Pour calculer :
| aligne les unites sous les unitéset  a, On commence par les unités  b. On continue avec les
i les dizaines sous les dizaines. = 3-8 =_Cestimpossible. dizaines.
Attention ! Le nombre le plus On ajoute donc 10 unités & 3. On enleve la dizaine a}outee
- grand doit étre posé en haut. 13-8=5.0nécrit5dans a58—->7—-(5+1)=7-6=1.
la colonne des unités et on On ecrit 1 dans la colonne
» d u retient 1 dizaine. des dizaines.
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' b * Recopne et calcule ces soustractions posées.
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